

NAMLE AL KABIR

Macho, Alazan, nacido el 6 de Noviembre de 1987 Criador: Sin dato

NABII (A, 1973)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	RIHIIA (A, 1965)	ER-ROHBAN
		EL-HAREM
CURCUYA (AT, 1983)	GAXIM (T, 1971)	SILVER PLATE
		ZUAK
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

CURCUYA (83 h. Gaxim). No corrió en Argentina. Madre de 5 hijos, ninguno corrió: Namle Al Kabir (87 m. Nabii), es primera cría.



NAMLE AL KABIR

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 18/07/2025

studbook.org.ar